

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ГОСУДАРСТВЕННОЕ КОММУНАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ФЁДОРОВСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ АКИМАТА КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ



**Адрес:**

111900, Республика Казахстан, Костанайская обл., Фёдоровский р-н, с. Фёдоровка, ул. Карла Либкнехта, д. 1.

**Телефоны:**

(871-442) 2-24-39.

Финк Виктор Вильгельмович, главный врач ГККП «Фёдоровская центральная районная больница». Заслуженный врач Казахской ССР (1989). Депутат Фёдоровского районного маслихата. Награждён медалями «10 лет Парламента РК», «10 лет Конституции Республики Казахстан», «Шапагат».

**Страна:** Республика Казахстан

**Регион:** Костанайская область

**Город:** с. Фёдоровка

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 04.06.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Все, кто знает Виктора Вильгельмовича Финка, единодушно называют его замечательным примером преданности выбранной профессии, своему коллективу, примером служения людям, которые верят и доверяют ему самое ценное — своё здоровье и жизнь. В его трудовой книжке имеется только одна запись — Фёдоровская центральная районная больница, в которой он работает уже почти 40 лет. За эти годы авторитет Виктора Вильгельмовича — профессионала, незаурядной личности и грамотного руководителя — высоко признаётся в районе, области, Казахстане.

В Фёдоровской районной больнице В.В. Финк трудится с 1972 года. Сюда он был направлен хирургом после окончания Челябинского медицинского института. Это направление хорошо сочеталось с его желанием работать именно в сельской местности, там, где была нехватка врачей, где всего труднее. В 1975 году В.В. Финк возглавил хирургическое отделение районной больницы. И уже тогда Виктор Вильгельмович поставил для себя задачу-максимум: делать всё от него зависящее, чтобы поднять хирургическую службу в районе до городского уровня. Результаты не заставили себя долго ждать. Показатели хирургической службы Фёдоровского района, начиная с середины 1970-х годов, всегда были одними из лучших в области. В стенах ЦРБ проводилось 1200 — 1300 операций в год. Процент послеоперационных осложнений снизился с 1,5% до 0,5%.

За внедрение в практику хирургического отделения Фёдоровской ЦРБ новых современных методов лечения, операций и организационных форм работы в 1989 году В.В. Финку было присвоено почётное звание «Заслуженный врач Казахской ССР».

В 1998 году Виктор Вильгельмович назначен главным врачом ГККП «Фёдоровская ЦРБ». Это было время бюджетного кризиса и кризиса в районном здравоохранении, вынужденного сокращения штатов медработников. В такой сложной ситуации новый главврач в полной мере проявил свой талант руководителя и организатора.

При непосредственном участии В.В. Финка в период с 1999 по 2002 годы в Фёдоровском районе было восстановлено 40 врачебных амбулаторий и фельдшерско-акушерских пунктов, районный коечный фонд увеличился с 51 койки до докризисного показателя в 120 коек. В 2002 году в районной поликлинике открылся кардиологический кабинет, в больнице заработал межрайонный перинатальный центр. В 2003-м на базе хирургического отделения ЦРБ был организован межрайонный центр плановой и экстренной хирургии.

В 2004 году, по предложению В.В. Финка и по согласованию с акимом района, создаются общественные советы по контролю над деятельностью лечебно-профилактических организаций (ЛПО), что явилось первым шагом по внедрению элементов местного самоуправления на селе. И этот факт говорит о многом. Виктор Вильгельмович всегда активно участвовал в жизни Фёдоровского района, проявляя искреннюю заботу о своих земляках.

Федоровчане неоднократно выражали ему своё доверие, избирая депутатом районного и Костанайского областного маслихатов нескольких созывов. В.В. Финк является членом политсовета и политбюро районной фракции НДП «Нур Отан», руководителем партийной фракции районного маслихата.

В.В. Финк стал основателем семейной династии врачей. В Фёдоровской ЦРБ работают операционной медсестрой его супруга В.Я. Финк, хирургами — двое сыновей Е.В. Финк и Э.В. Финк, кардиологом — сноха Л.Н. Финк и медсестрой отделения реанимации — сноха Е.В. Финк. В 2008 году Фёдоровская ЦРБ заняла 1 место среди ЛПО области. Больные приезжают даже из других районов Костанайской области, чтобы получить лечение именно в этой больнице. И сегодня Фёдоровская ЦРБ является образцовой по многим показателям, а достижения её коллектива признаны в республиканском медицинском сообществе.

